

Осеннее дерево



Самый лучший художник на свете — это природа. В любом времени года можно найти невероятно красивые природные объекты. Одно из них — дерево в осеннем наряде.



Сегодня на уроке мы учимся рисовать дерево. Для этого давайте
понаблюдаем за деревьями в природе...



Исаак Левитан «Золотая осень»



Что есть у всех деревьев? Правильно, ствол и ветки. Самая толстая часть дерева — это ствол. Ветки у лиственных деревьев направлены вверх, а вот ветки елки — вниз. Самая тонкая часть дерева — верхушка. Итак, все рисование можно разделить на этапы: ствол, ветки и листья.





Затем рисуем листья мазками. Мазки можно наносить друг на друга. Используйте желтый, красный, оранжевый цвет.





LECHUZAS



